

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
«ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ»

Με αυτό το γράμμα θα θέλαμε να παρουσιάσουμε την τραγική κατάσταση που βρίσκεται το Εργαστήρι Ειδικής Αγωγής «Μαργαρίτα». Τα πράγματα έχουν αλλάξει. Παλιά ήμασταν μια χαρά αλλά τώρα είμαστε χάλια. Το κράτος δεν ενδιαφέρεται για το σχολείο μας και δεν δίνει λεφτά. Είναι απαράδεκτο να μην δίνουν λεφτά για το σχολείο μας.

Το σχολείο, μας έχει βοηθήσει πολύ όλα αυτά τα χρόνια. Με την βοήθεια και την αγάπη όλου του προσωπικού μάθαμε πολλά πράγματα. Δεν θα είχαμε καταφέρει τίποτα εάν είχαμε μείνει στο σπίτι. Μέσα από το «Μαργαρίτα» γίνεται καλύτερη η ζωή μας γιατί έχουμε φίλους και παρέες, κάνουμε δραστηριότητες και το σημαντικότερο είναι ότι μαθαίνουμε ένα επάγγελμα-τέχνη που μας δίνει την ευκαιρία να δουλέψουμε και εκτός. Μαθαίναμε να φτιάχνουμε προϊόντα που τα πουλούσε το σχολείο μας σε διάφορα παζάρια. Από τις πωλήσεις παίρναμε και εμείς οι σπουδαστές κάποια χρήματα τα οποία ήταν πολύ σημαντικά για εμάς. Τώρα αυτό σταμάτησε και μας είναι δύσκολο. Και το προσωπικό είναι απλήρωτο 9 μήνες.

Γιατί βρισκόμαστε, εμείς αλλά και άλλα σχολεία, σε αυτή την κατάσταση; Ήδη, από τον Νοέμβριο, είναι κάποιοι από το προσωπικό σε επίσχεση. Τι θα γίνει εάν βγει σε επίσχεση και το υπόλοιπο προσωπικό; Θα συνεχίσει να λειτουργεί το Εργαστήρι Ειδικής Αγωγής «Μαργαρίτα» και τα προγράμματά του; Εκτός από την εργασία στα εργαστήρια μας, πηγαίναμε εκδρομές, κάναμε γιορτές, πηγαίναμε σε θέατρα, βγαίναμε με την ομάδα μας για βραδινή διασκέδαση, πηγαίναμε κατασκήνωση και τόσα άλλα.

Για όλα αυτά μέχρι τώρα δεν πληρώναμε αλλά τώρα μας ζητάνε να πληρώσουμε. Όλα αυτά μας κάνουν να φοβόμαστε να μην σπάσει η «οικογένεια» μας το «Μαργαρίτα».

Σας καλούμε να έρθετε να δείτε τον πόνο μας και τα συναισθήματα μας. Σας καλούμε να έρθετε να δείτε την δουλειά μας και με τι δυσκολίες δουλεύουμε σήμερα που σας γράφουμε αυτό το γράμμα.

Αλλά έχουμε και άλλους φόβους. Τι θα κάνουμε εάν κλείσει το «Μαργαρίτα»; Που θα πάμε; Δε θέλουμε να μείνουμε στο σπίτι μας. Θα είναι πολύ δύσκολο εάν κλείσει το «Μαργαρίτα» και για εμάς και για τις οικογένειες μας. Και να σας κάνουμε μια ερώτηση: Τι θα κάνατε εσείς εάν ήσασταν στην δική μας θέση και των οικογενειών μας;

Για αυτό τον λόγο ζητάμε, επειγόντως, ένα ραντεβού μαζί σας. Στο ραντεβού, προτείνουμε να είναι εκπρόσωποι από την Επιτροπή Σπουδαστών του Εργαστηρίου Ειδικής Αγωγής «Μαργαρίτα», του Σωματείου των Εργαζομένων, του Συλλόγου Γονέων και του Διοικητικού Συμβουλίου του Εργαστηρίου Ειδικής Αγωγής «Μαργαρίτα».

Αυτό το γράμμα θα προσπαθήσουμε να το κάνουμε γνωστό και σε άλλους. Δεν πρέπει να κλείσει το «Μαργαρίτα».

Με εκτίμηση

Ο Πρόεδρος

Φινινής Θεόφιλος

Τα μέλη της επιτροπής

Αλούπης Νίκος

Κατσούδη Βάσω

Βασιλόγιαννη Κωνσταντίνα

Στρατηγόπουλος Γιάννης

Χρηστακέας Γιώργος

Λουδάρος Μιχάλης